Tema: «BTopas
npou3BoaHas u ee
dousnyeckum cmbiCny».



[loBTOpEHME

Onpenenenue. Ipouseoonoi gynxyuu y = f(x) nazvisaemes xoneunviii npeoen

omuouternus npupawenus  Gyukyuu Af = f(x+Ax)— f(x) x npupawenuio

HE3aBUCUMOTI nepeMentotl Ax npu cmpemaenuu nocieone2o K Hyuio:

J/':f'=lim&:lim J(x+Ax) - f(x)

A0 Ay M0 Ax




Tabauya npoussogHbIX.

1. C'=0; 6. (- )=-37;
2. x'=1; 7. (sinx)" = cosx;
3. (Cu)'=C-uj; 8. (cosx)' = -sinx;
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Mpasuna auddepeHyumposarHua.

L (u+v)' =u" +vj;

1. (uv)' =u'v+uv;
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[lpon3BogHast OT NepBOU NPON3BOAHOMU
Ha3blBaeTCHA NpPoOnN3BOAHOU BTOPOro
nopsaka nnm BToOpov Npon3BoaHON U
obo3HavaeTcs: J

2
”, le,
Y f()dx2




Punsnvyeckmm cMbICN NPOU3BOOHOMU
BTOpPOro nopsaka.

[1yCTb TENO ABUXETCA MO 3aKOHY S = f(x)

Kak n3BecTHO, CKOPOCTb v ABWXEHUSA TeNa B
OAHHbIN MOMEHT BPEMEHMW paBHa
NMPOM3BOAHOW NYTU NO BPEMEHMW, T.€.

v=_S'(¢)




Ecnn Teno gBuxxetcs HepaBHOMEPHO, TO
CKOPOCTb Vv C TEYEHNEM BPEMEHMU
N3MEHAETCA U aBnaeTca PyHKUMEN OT
BpemMeHW. 1, cnegoBaTenbHO, OT HEE TaKXKe
MOXXHO HanTU NPON3BOAHYIO, T.€.

. A
a = lim = = ' = (S =8"
At—>0 At

OTa BenmymHa Ha3blBaeTCHd YCKOPEHMEM B

NAaHHbIN MOMEHT BpeMEHU N 06o3Ha4vaeTcs
bykBoWU a.



Taknm obpasom, yckopeHue
NPAMOSIMHENHOro ABNXXeHNA Tena B
AaHHbIN MOMEHT BPEeMeHU pPaBHO
BTOpPOU NPOU3BOAHOU NYTU NO
BpeMeHU, BbIMUCNeHHON AnA
AAaHHOro MOMeHTA.

B aTomM 1 3akntovaeTca usnyeckun
CMbICIT BTOPOU NMpon3BOOHOW.




3. [lpumeHeHne NoHATURA
Npon3BoaHON PYHKLMUN NpK
pelleHun 3agau.

Teno gemxeTca NPAMONIMHEUHO MO 3aKOHY:

S =3t"-3t+38

HaunTtn CKOpOCTb U YCKOPEHWE Tena B
MOMEHT BpeMeHut =4 c.



PelLleHue.

[1na onpegeneHnsa CKOPoCTU OBMXEHUA
Tena HY>XHO HaUTU NepBYH MPOU3BOAHYHO
OT AaHHOWU PyHKUUM npu t =4 cC.

v=S8"=3t’-3t+8) =613
v,_,=6-4-3=21(m/c)



YcKopeHue Terna paBHO BTOPOU
NPOn3BOAHOU OT PYHKLUMK NpU t =4 c.

a=8"=(S") =(6t-3) =6(m/c?)

BennynHa yckopeHus okasanachb
NOCTOSIHHOM Ans nodoro 3HavyeHus t,
clegoBaTtenbHO ABUXXeHUe Tena no
3ajaHHOMY 3aKOHY NMPOUCXOOUT C
NOCTOAHHbLIM YCKOPEHUEM.

OtBeT:v=21M/c,a=6M/C 2



1. y=x-InxHantn BTOpyo Npon3BoaHYIO
PewieHue.
1.  Haxogum nepByo NPOU3BOAHYIO:

1
y=x""Inx+x-(Inx) =lnx+x-—=lnx+1
X

2. Haxoouwm BTOpYO NPOU3BOOHYIO:

y'=(nx+1) 1 X
X



4 1
2. y=e Hantnu Y (Ej
PewweHue.
yr — 2e2x—1 — y” — 48
Bbluncnnm 3HavyeHme BTOpouv Npon3BoaHOMU
npu 1

X =—

2
logcTaBMM BO BTOPYH NPOM3BOAHYIO:

y"(%j =4 = 480

2x—1




giegcbuﬁm T.C [IPAMONNHENHO MO 3aKOHY
kM. OnpeaennTb CKOPOCTb U YCKOpeHue

OBWXEeHnda Terna yepes 6 4acoB Nnocrie Havyana gBuXeHUS.

PelLleHune.

P8 =32 +2 = 1(6)=3-36+2 110m/@

a:v'zs":6t:>a(6)=6.6@/q@




CamocToaTenbHaga paboTa

Hantn nponsBogHbie BTOPOro nopsaka oT
3a4aHHbIX (hYyHKLUUN:

. y=x"+sinx. y=e —In2

5. y=cosx 4 ypy=x+Inx



5. Terno aBuxeTca NPAMOSIMHENHO NO
3aKOHY S=1-2t+¢

. OnpenennTL3CKOPOCTb U YCKOpEeHue B
MOMEHT BpeMeHU



Kpumepuu oUueHKuU:

* «5» - pelleHbl NpaBUIibHO BCe 3adauu;

* «4» - pelleHbl Bce 3aga4m, HO B OQHOWU U3
HUX gonyLleHa onobkKa;

* «3» - pelweHbl NpaBUIbHO TpU 3agaun.



